

Универзитет у Београду
Шумарски факултет
Кнеза Вишеслава 1
11030 Београд, Србија

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ШУМАРСКОГ ФАКУЛТЕТА

Предмет: Извештај Комисије за припрему реферата за избор једног ванредног професора за ужу научну област Урбанизам

Одлуком Изборног већа Универзитета у Београду – Шумарског факултета (заводни број 01-3/25 од 25. маја 2022. године) образована је Комисија за припрему Реферата о пријављеним кандидатима за избор једног ванредног професора за ужу научну област Урбанизам на одређено време од 5 (пет) година, у саставу:

1. др **Невена Васиљевић**, ванредни професор, Универзитет у Београду – Шумарски факултет, ужа научна област: Пејзажна архитектура и хортикултура (председавајући члан Комисије);
2. др **Борис Радић**, ванредни професор, Универзитет у Београду – Шумарски факултет, ужа научна област: Пејзажна архитектура и хортикултура;
3. др **Ева Ваништа Лазаревић**, редовни професор, Универзитет у Београду – Архитектонски факултет, ужа научна област: Урбанизам;
4. др **Александра Ђукић**, редовни професор, Универзитет у Београду – Архитектонски факултет, ужа научна област: Урбанизам;
5. др **Александра Ступар**, редовни професор, Универзитет у Београду – Архитектонски факултет, ужа научна област: Урбанизам;

На основу одлуке Изборног већа Универзитета у Београду – Шумарског факултета (заводни број 01-3/25 од 25. маја 2022. године) расписан је конкурс који је објављен у листу „Послови“ (број 991 од 15. јуна 2022. године), на сајту Националне службе као и на сајтовима Универзитета у Београду и Шумарског факултета. Конкурсни материјал који садржи пријаве кандидата са биографијом и доказима о испуњености услова из Конкурса, достављен је председавајућем члану Комисије од стране референта за радне односе Шумарског факултета (заводни број ДК-19/2-2022 од 01. јула 2022. године). После прегледа конкурсне документације која се односи на релевантне карактеристике пријављеног кандидата, Комисија подноси следећи

ИЗВЕШТАЈ

На расписани конкурс Универзитета у Београду – Шумарског факултета, за избор једног ванредног професора за ужу научну област Урбанизам на одређено време од 5 (пет) година, пријавио се, у за то предвиђеном року, један кандидат:

- др **Милена Вукмировић**, дипл. инж. архитектуре

На основу конкурсне документације коју је кандидаткиња др **Милена Вукмировић** поднела, а у складу с одредницама датим у члану 74. став 8. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“, бр. 88 од 29. септембра 2017, 27 од 6. априла 2018 - др. закон, 73 од 29. септембра 2018, 67 од 20. септембра 2019.), Правилнику о минималним условима за избор у звање наставника на Универзитету („Службени гласник РС“, бр. 101 од 8. децембра 2015, 102 од 20. децембра 2016, 119 од 29. децембра 2017, 152 од 18. децембра 2020.), члану 135. Статута Универзитета у Београду („Гласник Универзитета у Београду“, бр. 186/15 – пречишћени текст и 189/16) и члану 137. Статута Универзитета у Београду – Шумарског факултета (број 01-1/36 од 14. марта 2019. године), Комисија је припремила реферат.

РЕФЕРАТ О ПРИЈАВЉЕНОЈ КАНДИДАТКИЊИ ДР МИЛЕНИ ВУКМИРОВИЋ

Милена М. Вукмировић дипл. инж. арх. је рођена 10. априла 1979. године у Краљеву. Основну школу и Гимназију „Вук Караџић – Трстеник“ - математички смер, завршила је са одличним успехом као носилац Вукове дипломе. Дипломирала је на Универзитету у Београду – Архитектонском факултету 2004. године, са темом „Пословни објекат на углу Косовске и Таковске улице у Београду“ под менторством професора Спасоја Крунића. На истом факултету наставља своје даље усавршавање кроз магистарске студије (курс „Урбанистичко планирање, дизајн и менаџмент“). Након прве године магистарских студија и положених свих испита на тој години, 2006. године уписује докторске академске студије на Архитектонском факултету Универзитета у Београду. Све испите на докторским академским студијама је положила 2009. године, чиме је стекла услов за пријаву докторске тезе. Докторску тезу под називом „Значај и улога мреже пешачких простора у генерисању компетитивног идентитета града“ је одбранила 2013. године.

По упису докторских академских студија, Милена Вукмировић дипл. инж. арх. је 2006. године изабрана за **сарадника у звању асистента** на Департману за урбанизам Универзитета у Београду – Архитектонског факултета, где је и реизабрана 2009. године. У звању асистента на матичном факултету остаје до 2013. године, а до 2014. активна је као волонтер у раду у настави на Архитектонском факултету Универзитета у Београду. Као један од оснивача (са др Евом Ваништом Лазаревић и др Александром Ђукић), од 2013. година ангажована је на пословима управљања пројектима у струковном удружењу **UrbanLab** које делује у области урбаног дизајна, урбане обнове и реконструкције.

На предлог др Николе Самарџића, редовног професора Универзитета у Београду – Филозофског факултета и Руководиоца научно-истраживачког пројекта *Модернизација западног Балкана* као и професора Универзитета у Београду - Архитектонског факултета, др Еве Ваниште Лазаревић и др Александре Ђукић, у јуну 2013. године покренут је избор др Милене Вукмировић у **научно звање научног сарадника**. Др Милена М. Вукмировић је изабрана у научно звање научног сарадника 26. фебруара 2014. године на седници Комисије за избор у научна звања при Министарству просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. По избору у научно звање, др Милена М. Вукмировић ради као научни сарадник на Универзитету у Београду – Архитектонском факултету у склопу научног пројекта *Модернизација западног Балкана* где, у својству научног сарадника, учествује у настави. Од фебруара 2015. године до децембра 2017. године, ангажована је као **стручни саветник** Главног урбанисте Града Београда, на пословима уређења отворених јавних градских простора.

У јулу 2017. године пријављује се на Конкурс за избор у звање доцента за ужу научну област Урбанизам на Универзитету у Београду – Шумарском факултету, након чега је изабрана у звање **доцента** 12. децембра 2017. године. Од 01. јануара 2018. године ради на Универзитету у Београду – Шумарском факултету као доцент за ужу научну област Урбанизам у оквиру Катедре за планирање и пројектовање у пејзажној архитектури, Одсека за пејзажну архитектуру и хортикултуру.

Професионално искуство др Милена М. Вукмировић је стекла кроз израду више урбанистичких планова, урбанистичко-архитектонских пројеката, програмско-просторних студија, урбанистичко-архитектонских конкурса и изложби стручних радова, од којих су неки награђени признањима од националног значаја.

Од 2008. године, кандидаткиња је оснивач и активан члан **5km/h**, организације цивилног сектора која се бави промовисањем пешачког кретања као одрживог модалитета саобраћаја и унапређењем пешачког окружења. У оквиру наведене организације учествује на више истраживачких пројеката од националног значаја који представљају грађанску иницијативу према члановима локалне самоуправе. Паралелно са професионалним активностима, ангажује се и на оснивању удружења **Placemaking Western Balkans**, са идејом умрежавања, активног

деловања и рада на стручним и научним пројектима у области унапређења квалитета градских простора како на локалном, тако и на ширем регионалном нивоу.

Учесник је десетине међународних и домаћих научних скупова, из области урбанизма и архитектуре, на којима је излагала своје радове. У пракси је ангажована на пословима пројектовања урбанистичких, архитектонских пројеката и пројеката ентеријера. Освојила је више награда и признања на урбанистичко-архитектонским конкурсима.

Говори и користи се енглеским и француским језиком.

Удата. Мајка једне ћерке.

I ОПШТИ УСЛОВИ

На основу података у конкурсном материјалу, Комисија констатује да је кандидаткиња Милена Вукмировић одбранила докторску дисертацију на Универзитету у Београду – Архитектонском факултету под насловом „Значај и улога мреже пешачких простора у генерисању компетитивног идентитета града“ и стекла научни назив доктор наука – архитектура. Кандидаткиња је од 01. јануара 2018. године запослена на Универзитету у Београду где обавља послове доцента за ужу научну област Урбанизам (Уговор о раду број 02-5284/2-2017 од 14. децембра 2017. године).

II ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ

НАСТАВНИ РАД

Учешће у процесу извођења наставе

Кандидаткиња др Милена Вукмировић је још у току основних студија започела рад у настави на Универзитету у Београду - Архитектонском факултету као студент демонстратор на предметима Ентеријер 1, 2, 3 и 4 Катедре за архитектонско и урбанистичко пројектовање. У пролећном семестру 2005. године ангажована је као стручни сарадник на предмету Урбанистичка техника и композиција на Катедри за урбанизам и просторно планирање. Током јесењег семестра 2005. и пролећног семестра 2006. године као стручни сарадник учествује у извођењу наставе на предметима Грађена средина, Урбана структура, Студио пројекат 3- Урбанизам и Процес обликовања јавних простора као и Увод у планирање, Урбанистичко и просторно планирање и Обликовање градских простора, Департмана за урбанизам. У периоду 2006–2009. године у звању асистента учествује у настави на Департману за урбанизам на предметима, Обликовање градских простора, Студио пројекат 3 – Урбанизам као и Студио мастер – Урбанизам. У периоду 2006–2009. године, након реизбора у звање асистента, учествује у настави на предметима Обликовање градских простора, Студио пројекат 3 – Урбанизам, Морфологија градских потеза, Мреже пешачки х токова у функцији урбаног редизајна, М4 Студио мастер – Урбанизам, М4.1 Семинар: Град и дизајн, М9 Мастер пројекат, Студио: Улице у контексту урбане обнове.

По истеку уговора у звању (2013) ангажована је као волонтер у раду у настави на предметима Студио пројекат 3 – Урбанизам, Морфологија градских потеза, Мреже пешачких токова у функцији урбаног ре-дизајна на Основним академским студијама, М4 Студио мастер УрбанЛАБ на Мастер академским студијама, Методе урбаног дизајна на Мастер академским студијама – Интегрални урбанизам и Студио: Улице у контексту урбане обнове на Специјалистичким академским студијама, и на предмету М5 Студио мастер – Урбанизам, а које се изводе на Универзитету у Београду - Архитектонском факултету. Од 01. априла 2014. године, у својству научног сарадника учествује у настави на предметима Мрежа пешачких простора у функцији урбаног редизајна (ОАС), Методологија урбаног дизајна (МАС: Интегрални урбанизам), Студио: Улице у контексту урбане обнове (Специјалистичке академске студије Урбана Обнова) и Урбани обрасци (ДС).

Након избора у звање доцента на Универзитету у Београду – Шумарском факултету изводи наставу на предметима Основе урбанизма (ОАС), Обликовање отворених градских простора (МАС) и Град и урбане студије (ДАС), по акредитованим програмима из 2013. године, односно на предметима Урбанизам (ОАС), Урбани дизајн (ОАС), Обликовање градских простора (МАС) и Град и урбане студије (ДАС), по акредитованим програмима из 2021. године. Тренутно је ангажована и као гостујући наставник на Универзитету у Београду – Филозофском факултету, где држи наставу у оквиру изборног курса The European Union and Western Balkans: Modernisation and Challenges of Integration - EUBAL у оквиру програма ERASMUS+ Jean Monnet Modules.

Осим ангажовања у наставном процесу, др Милена М. Вукмировић је активно учествовала и у другим облицима наставних и ваннаставних активности – консултацијама, колоквијумима, извођењу теренске наставе, стручних екскурзија, учешћу на међународним студентским конкурсима у својству координатора и организовању студентских изложби.

Оцена педагошког рада добијена у студентским анкетама

У току своје академске каријере кандидаткиња др Милена Вукмировић је показала изражен степен посвећености наставном процесу и иновативности у наставним методама. У раду са студентима основних и мастер академских студија испољава залагање, стручност и пожртвованост, о чему говоре резултати анкета студентског вредновања педагошког рада наставника и сарадника на Универзитету у Београду – Шумарском факултету. (Табела 1).

Предмет	2017/18	2018/19	2019/20	2020/21	2021/22	Просечна
Основе урбанизма	4,19	4,01	4,62	4,09	4,44	4,27

III НАУЧНО-ИСТРАЖИВАЧКИ РАД

Објављени научни радови

На основу библиографских јединица које је др Милена М. Вукмировић поднела у склопу конкурсне документације, Комисија је сагледала профил научно-истраживачког рада кандидата. У својој досадашњој академској каријери др Милена М. Вукмировић је објавила или саопштила, самостално или са другим ауторима, **100** радова. У периоду пре избора у звање доцента **74** рада (4 пре избора у звање асистента и 70 радова након избора у звање асистента) и **26** радова након избора у звање доцента (библиографија је дата у Прилогу 1 овог извештаја). Поред наведених резултата, кандидаткиња је остварила и **5** резултата из области архитектуре, просторног планирања и урбанизма у категорији изведена дела, награде, студије, изложбе, жирирања и кустоски рад (такође дате у Прилогу 1 овог извештаја). Објављене научне јединице након избора у звање доцента (децембар 2017. године) припадају следећим категоријама:

- Монографија од међународног значаја (M12) – **1 рад**
- Поглавље у монографији од међународног значаја (M14) – **3 рада**
- Међународни часопис изузетних вредности (M21a) – **1 рад**
- Истакнути међународни часопис (M22) – **3 рада**
- Међународни часопис (M23) – **3 рада**
- Национални часопис међународног значаја (M24) – **1 рад**
- Саопштење са међународног скупа штампано у целини (M33) – **8 радова**
- Уређивање зборника радова са међународног скупа (M36) – **3 рада**
- Рад у врхунском часопису националног значаја (M51) – **1 рад**
- Саопштење са скупа од националног значаја штампано у целини (M63) – **2 рада**
- Изведено ауторско дело са публикацијом у националном часопису (M108) – **2 рада**
- Награда на конкурс у Републици (M109) – **2 рада**
- Награда на националној изложби (M111) – **1 рад**

На основу евиденције **Publons** која припада Web of Science групи, у периоду од јануара 2009. до јуна 2022. године, др Милена М. Вукмировић је објавила **20** публикација, од којих **19** Web of

Science докумената, који су цитирани **81** пут, на основу чега је остварила H-Index **6**. Према **Scopus** бази, др Вукмировић објавила **18** докумената, који су цитирани **103** пута у оквиру **91** документа, чиме је остварила h-индекс **6**. Поред наведеног, увидом Комисије у **Google Scholar** базу, утврђено је да кандидаткиња има евидентирано 68 радова у овој бази, који су наведени **240** пута (од 2017 198 пута), чиме је остварила h-индекс **9**, односно i10-индекс **8**.

Научно-истраживачки рад кандидаткиње др Милене Вукмировић се може сврстати у неколико области чија се проблематика односи на материју уже научне области Урбанизам. Научно-истраживачки рад кандидаткиње се може класификовати у неколико целина (група).

Прва група резултата везана је за истраживање значаја и улоге пешачких простора и унапређења амбијента пешака у циљу јачања компетитивности градова (библиографске јединице 7, 15, 18, 20, 30, 32, 33, 34, 36, 40, 54, 58, 61, 65, 72, 74, 76, 78, 80 и 89). Истраживањем се утврђују начини на које квалитет и елементи пешачког окружења утичу на формирање, неговање и унапређење имиџа града. У складу са тим, тежиште истраживања је постављено на физички аспект пешачког окружења и његову комуникативну функцију, као и на утицаје које би оно имало на формирање имиџа и компетитивног идентитета града. Поред наведеног, посебан акценат истраживања ставља се на развој метода истраживања квалитета отворених градских простора и појединачне квалитете попут безбедности и угодности.

Друга група радова бави се проблематиком значаја и улоге промоције пешачког кретања као форме одрживог модалитета саобраћаја у градовима као и њиховим ефектима (библиографске јединице 12, 16, 19, 27, 38, 41, 45, 52, 56, 68, 70, 71, 77 и 86). Са једне стране анализира се концепција увођења „зелене“ хијерархије учесника у саобраћају, где се предност даје пешачком кретању, а са друге ефектима који се остварују применом одрживих модалитета саобраћаја посматраних са аспекта климатских промена и њихових последица (загревања и стварања топлотних острва и емисије штетних гасова).

Трећа група радова бави се истраживањем могућности трансформације урбаних целина изграђених на основама и принципима модерног покрета, а у циљу повећања и стимулисања пешачког кретања. У ову групу радова спадају библиографске јединице 6, 34, 39, 41, 43 и 50.

Четврта група радова бави се анализом квалитета отворених јавних градских простора и применом информационих и комуникационих технологија у анализи квалитета отворених простора и унапређењу безбедности. Библиографске јединице у којима је ова тема заступљена обухватају: 1, 4, 5, 21, 22, 24, 25, 31, 53, 54, 55, 71, 73, 85, 88 и 95. У оквиру ове група радова једна подгрупа радова истражује потенцијале и могућности података преузетих са друштвених мрежа за потребе вредновања квалитета отворених јавних градских простора, док се друга подгрупа пре свега бави проблематиком употребе ових алата у превенцији терористичких напада и сличних криза.

Пета група радова истражује улогу и примену концепција креативног и паметног/интелигентног града у покретању регионалног и урбаног развоја. Као библиографске јединице за ову групу могу се издвојити: 2, 12, 13, 18, 20, 38, 42, 44, 45, 46, 48, 51 и 63. У оквиру ове групе, једна подгрупа радова фокусира се на истраживање и примену наведених концепција на нивоу града, док се друга бави истраживањем њиховог потенцијала за покретање регионалног развоја и јачање полицентричности, односно децентрализације.

Шеста група радова, бави се анализом и истраживањем концепција које су примењиване и које се примењују у циљу развоја Београда као европске престонице (библиографске јединице бр. 3, 10, 16, 37, 62, 64 и 70). Посебна пажња ових истраживања ставља се на ток развојних процеса Београда и поједине европске узоре, развојне визије града, београдско приобаље као једну од најзначајнијих стратешких и развојних локација и формирање мреже пешачких простора и токова која ће повезати најзначајније централне градске локације.

Седма група резултата бави се процесима урбаног развоја у склопу којих се посебна пажња ставља на процес очувања градитељског, односно индустријског наслеђа (библиографске

јединице бр. 75, 79, 81, 83 и 87). У оквиру наведеног преиспитују се савремене методе очувања и трансформације индустријског наслеђа и његове пренамене, како би се одговорило актуелне потреба грађана.

У оквиру **осме групе** резултата истражују се савремени урбанистички концепти попут зелене трансформације (82 и 94), примене методе *Placemaking* (84 и 93) у обликовању отворених јавних градских простора и урбано управљање зградама (Urban facility management), које представља проширење концепта управљања зградама на урбане комплексе (77).

Табела 2: Број радова и вредност коефицијента компетентности

Квантификација		До избора у звање асистента		До избора у звање доцента		Након избора у звање доцента		Укупно	
М	Вред.	Број радова	Укупно	Број радова	Укупно	Број радова	Укупно	Број радова	Укупно
M12	10	-	-	-	-	1	10	1	10
M14	4	1	4	8	32	3	12	12	48
M18	2	-	-	1	2	-	-	1	2
M21a	10	-	-	2	20	1	10	3	30
M22	5	-	-	-	-	3	15	3	15
M23	3	-	-	2	6	3	9	4	12
M24	3	-	-	2	6	1	3	3	9
M32	1.5	-	-	5	7.5	-	-	5	7.5
M33	1	-	-	35	35	8	8	43	43
M34	0.5	-	-	4	2	-	-	4	2
M36	1.5	-	-	3	4.5	3	4.5	6	9
M42	5	-	-	2	10	-	-	2	10
M44	2	-	-	1	2	-	-	1	2
M51	2	-	-	1	2	1	2	2	4
M52	1.5	-	-	1	1.5	-	-	1	1.5
M63	0.5	3	1.5	2	1	2	1	7	3.5
M71	6	-	-	1	6	-	-	1	6
M108	4	-	-	-	-	2	8	2	8
M109	2.5	-	-	-	-	2	5	2	5
M111	1	-	-	-	-	1	1	1	1
Σ		4	5.5	70	137.5	31	88.5	105	231.5

Укупна научна компетентност кандидаткиње исказана је кроз вредност коефицијента М према Правилнику о поступку, начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата истраживача („Службени гласник РС“, бр. 24 од 8. марта 2016, 21 од 10. марта 2017, 38 од 21. априла 2017. године) и износи укупно **231.5 бодова** – 143 бода пре избора у звање доцента и 88.5 бода после избора у звање доцента (Табела 2).

Научно-истраживачки пројекти

Кандидаткиња др Милена М. Вукмировић је од 2020. године ангажована на пројекту **научноистраживачког рада НИО Универзитет у Београду – Шумарског факултета**. Поред наведеног, кандидаткиња је ангажована на пројекту **The European Union and Western Balkans: Modernisation and Challenges of Integration EUBAL**, који се реализује у оквиру **ERASMUS+ Jean Monnet Modules** на Универзитету у Београду – Филозофском факултету. У оквиру наведеног пројекта, др Вукмировић се бави просторним аспектом модернизације и изазова интеграције у Европску Унију. Пројекат се реализује од 2020. године за период од 3. године. У периоду од 2011. до краја 2019. године, др Вукмировић је била ангажована на **научном пројекту Модернизација западног Балкана** (бр. 177099) на Универзитету у Београду – Филозофском факултету, чији је руководилац проф. др Никола Самарџић. Пројекат је финансиран од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. Од јануара 2017. године, др Милена М. Вукмировић је ангажована као истраживач на међународном пројекту **DANUrB - a regional network building through tourism and education to strengthen the “Danube” cultural identity and**

solidarity, а у оквиру Дунавског транснационалног програма при Европској територијалној кооперацији INTERREG. Од 2006. до 2010. године др Милена Вукмировић, у својству члана Управног одбора (МС) учествује на међународном пројекту **Action 358: Pedestrian Quality Needs** у организацији COST канцеларије из Брисела. На наведеном пројекту, као координатор учествује у идентификовању различитих група пешака и њихових потреба за безбедно пешачко кретање. На предлог Националног координатора за COST при Министарству просвете и науке Републике Србије, прикључени је члан Управног одбора (МС Substitute) **COST Акције TU1203 Crime Prevention through Urban Design and Planning** (2013–2016).

Публикована наставна литература

Кандидаткиња др Милена Вукмировић је ко-ауторка научне монографије **Belgrade: The 21st Century Metropolis of Southeast Europe** (ISBN: 978-3-030-35070-3) у издању међународне издавачке куће Springer Nature у оквиру Urban Books Series. Монографија садржи 8 поглавља, од којих је др Вукмировић самостално ауторка 4 поглавља која се баве следећим темама: Urban Plans and the Transformation of Belgrade Through History, Belgrade's Waterfront Revitalization, Pedestrian-Friendly Belgrade и Belgrade's Development Visions and Aims. Наведена монографија обрађује теме отворених јавних градских простора, мреже пешачких простора Београда, урбани развој приобаља, планским документима и развојним процесима и визијама Београда. Све наведене теме се активно обрађују на предметима које др Вукмировић држи на основним, мастер и докторским академским студијама Пејзажне архитектуре, па се монографија користи као помоћна литература на предметима Урбанизам (ОАС), Урбани дизајн (ОАС), Обликовање отворених градских простора (МАС) и Град и урбане студије (ДАС).

IV ИЗБОРНИ УСЛОВИ

Према одредницама изборних услова, кандидат за избор у звање наставника мора у претходном изборном периоду испунити најмање по једну одредницу из најмање два изборна услова. Др Милена Вукмировић има испуњене следеће услове:

Стручно-професионални допринос

Од јануара 2022. године др Вукмировић је ангажована као један од тематских уредника за тему **Sustainable Built Environment** при часописима **Sustainability, Buildings, Energies, Urban Science** и **Environments** у издању издавачке куће MDPI из Швајцарске. Поред наведеног, кандидаткиња је и члан Рецензентског одбора за часопис **Land**, који је такође један од часописа MDPI издавачке куће.

У периоду након избора у звање доцента, др Вукмировић је била ко-уредник **3 зборника радова** са међународне научне конференције *Places and Technologies*, тачније за 2018 (Београд, Србија), 2019 (Печуј, Мађарска) и 2020. годину (Београд, Србија).

Након избора у звање доцента, кандидаткиња је била **члан научног одбора** на **4** међународне научне конференције (УБУР2022, CIRRE2021, CIRRE2019 и ICTTE Belgrade 2018) и **члан научног и организационог одбора** на **3** међународне научне конференције (PT2020, PT2019 и PT2018).

Др Вукмировић је ангажована као **ментор (3 рада) или члан комисија (4 рада)** за оцену и одбрану мастер радова који су одбрањени на Одсеку за пејзажну архитектуру и хортикултуру, Универзитета у Београду – Шумарског факултета. Такође, тренутно је ангажована и као **ко-ментор** на изради **једне** докторске дисертације.

Као сарадник др Вукмировић учествује у реализацији **2 научна пројекта**. Један у оквиру ERASMUS+ Jean Monnet Modules, а други у виду члана тима који обавља научноистраживачки рад НИО Шумарског факултета. Поред наведеног, кандидаткиња је у периоду од 2017 до 2019. године била **ангажована на научном пројекту бр. 177099** који је финансирало Министарство образовања, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Допринос академској и широј заједници

Др Милена Вукмировић је у периоду свог рада на Универзитету у Београду – Шумарском факултету била ангажована као члан неколико организационих и регулационих тела и комисија Факултета. Тренутно је ангажована као **заменик шефа Катедре** за планирање и пројектовање у пејзажној архитектури и као **члан** Комисије за спровођење уписа студената на прву годину студија за тест склоности.

У односу на рад са студентима, др Вукмировић је добила **признање** 27. Међународног Салона урбанизма у категорији студентски радови за рад Идејно решење уређења раскрснице: Стари водич, који је резултат рада на предмету Обликовање отворених градских простора који се реализује на Мастер академским студијама пејзажне архитектуре.

Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно установама културе или уметности у земљи и иностранству

Кандидаткиња учествује на међународном пројекту **The European Union and Western Balkans: Modernisation and Challenges of Integration EUBAL**, који се реализује у оквиру **ERASMUS+ Jean Monnet Modules** на Универзитету у Београду – Филозофском факултету.

У оквиру наведеног пројекта, др Вукмировић је ангажована у настави на Универзитету у Београду – Филозофском факултету и то на два изборна предмета који су предвиђени планом реализације пројекта **The European Union and Western Balkans: Modernisation and Challenges of Integration EUBAL**.

Др Вукмировић је члан међународних и националних професионалних удружења: **Удружења урбаниста Србије, Новог балканолошког института – НБИ и AESOP Young Academics**.

Од 2008. године, кандидаткиња је оснивач и активан члан **5km/h**, организације цивилног сектора која се бави промовисањем пешачког кретања као одрживог модалитета саобраћаја и унапређењем пешачког окружења. Са својим колегиницама проф. др Евом Ваништом Лазаревић и в. проф. др Александром Ђукић, 2013. године оснива струковно удружење **Урбана Лабораторија**, које делује у области урбаног дизајна, урбане обнове и реконструкције. Паралелно са професионалним активностима, ангажује се и на оснивању удружења **Placemaking Western Balkans**, са идејом умрежавања, активног деловања и рада на стручним и научним пројектима у области унапређења квалитета градских простора како на локалном, тако и на ширем регионалном нивоу, а у партнерству са међународним институцијама попут Placemaking Europe и Placemaking X.

Поред наведеног, др Вукмировић блиско сарађује са колегама са **Универзитета у Београду – Филозофског и Архитектонског факултета**, са колегама са **Универзитета Метрополитен** из Београда и колегама са **Norwegian University of Science and Technology – NTNU** из Трондхејма, Норвешка, што се сагледава на основу приложених публикованих библиографских јединица. На овај начин развија интердисциплинарну сарадњу.

V ЗАКЉУЧАК И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

Увидом у приспели материјал Комисија је констатовала да се на расписани конкурс за избор ванредног професора за ужу научну област Урбанизам на одређено време од 5 (пет) година, пријавио један кандидат:

- др **Милена М. Вукмировић** дипл. инж. архитектуре.

На основу одредница Закона о високом образовању, Правилника о минималним условима за избор у звање наставника на Универзитету, Статута Универзитета у Београду и Статута Универзитета у Београду – Шумарског факултета, Комисија констатује да др **Милена Вукмировић** испуњава прописане услове за избор у звање ванредног професора на Универзитету у Београду:

Општи услови

- испуњени услови за избор у звање доцента;

Обавезни услови

- искуство у педагошком раду са студентима као и позитивне оцене педагошког рада током целокупног протеклог изборног периода – на студијском програму Пејзажна архитектура у студентским анкетама кандидат има просечну оцену 4,27;
- објављена два рада из категорија M21, M22 или M23 од првог избора у звање доцента – кандидаткиња има 7 радова у овим категоријама;
- саопштена три рада на међународним или домаћим научним скуповима категорије M31-M34 и M61-M64 од првог избора у звање доцента – кандидаткиња има 8 радова у категоријама M30 и 2 рада у категоријама M60;
- учешће у пројекту – кандидаткиња је учествовала у 1 пројекту основних истраживања које финансира министарство Републике Србије, као и у 1 међународном пројекту у оквиру програма ERASMUS+ Jean Monnet Modules;
- објављена монографија – кандидаткиња је аутор научне монографије *Belgrade: The 21st Century Metropolis of Southeast Europe* (ISBN: 978-3-030-35070-3) у издању међународне издавачке куће Springer Nature у оквиру Urban Books Series.

Изборни услови

- из категорије „Стручно-професионални допринос“, кандидаткиња има испуњене следеће услове: (1) члан уређивачког одбора научног часописа, (2) члан у комисијама за израду завршних радова на академским, мастер и докторским студијама, (3) Члан организационог одбора или учесник на стручним или научним скуповима националног или међународног нивоа и (5) сарадник у реализацији пројеката;
- из категорије „Допринос академској и широј заједници“, кандидаткиња има испуњене следеће услове: (1) члан стручног органа, помоћних стручних органа или комисија на факултету и (6) домаће или међународне награде и признања у развоју образовања или науке.
- из категорије „Сарадња са другим високошколским, научно-истраживачким установама, односно установама културе или уметности у земљи и иностранству“, кандидат има испуњене следеће услове: (1) Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних остварења са другим високошколским или научноистраживачким установама у земљи или иностранству, (2) радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским или научноистраживачким установама у земљи или иностранству, (3) руковођење или чланство у органима или професионалним удружењима или организацијама националног или међународног нивоа и (6) Гостовања и предавања по позиву на универзитетима у земљи или иностранству.

На основу анализираних материјала који је др **Милена Вукмировић** приложила на расписани Конкурс, Комисија закључује да је у досадашњем научном, педагошком и стручном раду кандидаткиња остварила висок ниво квалитета постигнутих резултата којим испуњава услове наведене у Конкурсу. Комисија констатује да је пријављена кандидаткиња испунила све прописане услове за избор у ванредног професора за ужу научну област Урбанизам, и на основу тога Комисија предлаже Изборном већу Универзитета у Београду – Шумарског факултета да др **Милену Вукмировић** изабере у звање **ванредни професор** за ужу научну област Урбанизам, на Универзитету у Београду – Шумарском факултету.

У Београду,
14. јула 2022. године

- председавајући члан Комисије -

др Невена Васиљевић

ванредни професор – УНО: Пејзажна архитектура и хортикултура
Универзитет у Београду – Шумарски факултет

др Борис Радић

ванредни професор – УНО: Пејзажна архитектура и хортикултура
Универзитет у Београду – Шумарски факултет

др Ева Ваништа Лазаревић

редовни професор – УНО: Урбанизам
Универзитет у Београду – Архитектонски факултет

др Александра Ђукић

редовни професор – УНО: Урбанизам
Универзитет у Београду – Архитектонски факултет

др Александра Ступар

редовни професор – УНО: Урбанизам
Универзитет у Београду – Архитектонски факултет

ПРИЛОГ 1 – Списак објављених научних и стручних радова др Милене М. Вукмировић

Остварени научни резултати пре избора у звање доцента 12. 12. 2017. године

Назив групе резултата	Група резултата	No	RB	Резултат	M	Вред .
Монографије, монографске студије, тематски зборници, лескикографске и картографске публикације међународног значаја	M10	8	1	Djukic A., Vukmirović M. , Jokovic J., Dinkić, N. "Tweeting in Open Public Space. Case study Belgrade" in Zammit A., Kenna T., (Eds.) <i>Enhancing places through technology</i> , Lisabon: Centro de Estudos Interdisciplinares em Educacao e Desenvolvimento/Instituto de Educacao - Universidade Lusofona de Humanidades e Tecnologias, 2017, pp. 191-203	M14	4
			2	Djukic A., Vukmirovic M. and Vanista Lazarevic E., "Creative Cities: Exclusive or Inclusive places Case study Belgrade" in Marina O. and Armando A. (Eds.) <i>Inclusive/Exclusive Cities</i> , Skopje: City of Skopje, 2016, pp. 104-120 (ISBN 978-608-4809-00-5)	M14	4
			3	Vukmirovic M. "Belgrade: The quest for a new city image" in Doytchinog G., Djukic A. Ionita C. <i>Planning Capital Cities: Belgrade, Bucharest, Sofia</i> , Graz: TU Graz, 2015, pp: 188-212	M14	4
			4	Djukic A., Vukmirovic M. and Vanista Lazarevic E., "Public space safety evaluation. Case study: Kosancicev Venac, Belgrade" in Djordjevic I., Glamotchak M., Stanarevic S. and Gacic J. (Eds.) <i>Twenty Years of Human Security: Theoretical Foundations and Practical Applications</i> , Belgrade: University of Belgrade – Faculty of Security Studies, Paris: Institut Francais de Geopolitique, 2015, pp. 349-365, (ISBN 978-86-84069-94-0)	M14	4
			5	Vukmirović M. Vaništa Lazarević E. "Place competitiveness expressed through digital data" in Vanista Lazarevic, E., Vukmirovic, M., Krstic-Furundzic, A., and Djukic, A. and (Eds.) <i>Keeping up with technologies to improve places</i> , Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2015, pp. 24-39	M14	4
			6	Milaković M., Vukmirović M. , Vaništa Lazarević E. „Walking in Automobile City. Case Study: New Belgrade" in Mako, V., Roter Blagojevic, M. and Vukotic-Lazar M. (Eds.) <i>Architecture and Ideology</i> , Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2014, pp. 185-206	M14	4
			7	Vukmirović, M. "Functional abilities of humans and identification of specific groups." In <i>Pedestrian Quality Needs. Final report - Part B1: Documentation - Functional needs</i> , edited by Rob Methorst, Hector Monterde i Bort, Ralph Risser, Daniel Sauter and Jim Walker, 191-229. Cheltenham: WALK21, 2010. (M14: 4) ISBN 978-0-9566903-0-2	M14	4
			8	Vukmirović, M. , Milakovic M., "Investigation of the spatial potentials of strategic locations of the city's waterfront. Case study: Sava Amphitheatre in Belgrade." Edited by L. Van Duin, R. Cavallo, F. Claessens and H. Engel. <i>The Urban Project Architectural Intervention in Urban Areas</i> . Amsterdam: IOS Press under the imprint of Delft University Press, 2009. 360-368.	M14	4
				Vukmirovic M. (2006) "Beograd ®." y <i>Prestonica Beograd</i> , уредници Vladimir A. Milić и Vladan Đokić, 286-315. Beograd: Arhitektonski fakultet Univerziteta u Beogradu; Berlage Institute Rotterdam, Fakultat fur Architektur der RWTH Aachen	M14	4
		1	9	Vanista Lazarevic E., Vukmirovic M. , Krstic-Furundzic A. and Đukić A. (eds.) <i>Keeping up with technologies to improve places</i> , Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2015	M18	2
Радови објављени у научним часописима међународног	M20	6	10	Arandelović B., Vukmirović M. , Samardžić N., "Belgrade: Imaging the future and creating a European metropolis", <i>Cities</i> , Vol. 63, March 2017, pp. 1-19	M21 a	10
			11	Djukic A., Vukmirovic M. , Stankovic S. "Principles of climate sensitive urban design analysis in identification of suitable	M21 a	10

значаја

				urban design proposals. Case study: Central zone of Leskovac competition", <i>Energy and Buildings</i> , Volume 115, 1 March 2016, Pages 23–35		
			12	Djukic A., Vukmirovic M. , "Creative cultural tourism as a tool in regional development." <i>TTEM-Technics Technologies Education Management</i> Vol. 7, no. 4 (2012): 1768-1778.	M23	3
			13	Djukic A., Vukmirovic M. , "Creative cultural tourism as function of competitiveness of cities." <i>TTEM-Technics Technologies Education Management</i> Vol. 7, no. 1 (2012): 404-411.	M23	3
			14	Vukmirovic M. , Folic B. "Cognitive performances of pedestrian spaces" in <i>Facta Universitatis Series: Architecture and Civil Engineering</i> vol. 15, no 1, special issue, 2017, pp. 43-57	M24	3
			15	Djukic A., Vukmirovic M. , "Redesigning the network of pedestrian spaces in the function of reduction of CO2 emission. Case study: Pančevo and Vršac." <i>Spatium</i> , no. 27 (2012): 31-39. ISSN: 1450-569X	M24	3
Зборници међународних научних скупова	M30	5	16	Vukmirovic M. "Belgrade: The quest for a new city image" at <i>Art and the City Summer School Vienna 2015</i> , Vienna: INNES - International Network for Educational Support in Higher Education, 22. June 2015	M32	1.5
			17	Vukmirovic M. , Vanista Lazarevic E. "Design on Human Scale _ Smart Pedestrian Environment", Fikfak A. (ed.) <i>Book of Proceedings Scientific Meeting on the Topic of Urbanism, Ljubljana, 19–21 June 2014</i> , Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Architecture, 2014. pp. 203-215	M32	1.5
			18	Vukmirovic M. , "Intelligent Waterliving Solutions." <i>WTL2012_Waterliving Kids</i> . Belgrade: Fakultet za Dizajn Megatrend Univerziteta, 2012.	M32	1.5
			19	Đukić A., and Vukmirovic M. . "Rekonstrukcija olimpijskog kompleksa iz 1936. godine. Pristupačnost za sve." <i>3rd International Conference. Tourism for All. Possibilities and Challenges</i> . Belgrade: Tiristički klub udruženja paraplegičara i kvadriplegičara; Univerzitet Singidunum; Ministratsvo ekonomije i regionalnog razvoja i Privredna komora Beograda, 2011.	M32	1.5
			20	Vukmirovic M. , "Creative Waterliving as Competitive Resource of Cities." <i>Waterliving: development of Inovative Buildings on Water</i> . Belgrade: Fakultet za Dizajn megatrend Univerziteta, 2011.	M32	1.5
		35	21	Vukmirovic M. , Raspopovic M., Cvetanović S., "ICT Potential for Tourism in urban-rural areas" in Bijedić Dž., Krstić Furundžić A., Zečević, M. (Eds.) <i>Conference proceedings of Fourth International Academic Conference on Places and Technologies. Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 8th and 9th June 2017</i> , Sarajevo: Faculty of Architecture University of Sarajevo, 2017, pp. 582-592	M33	1
			22	Đukić A., Đorđević A., Vukmirović M. , " Using Space Syntax Model in Typo Morphological Studies - Understanding the Transformation of Urban Form and Urban Life of the Edge Blocks of New Belgrade" in Bijedić Dž. (Ed.) <i>Conference proceedings of Fourth International Academic Conference on Places and Technologies. Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 8th and 9th June 2017</i> , Sarajevo: Faculty of Architecture University of Sarajevo, 2017	M33	1
			23	Vukmirovic M. "Sustainable Transport Development Strategies. Case Study: Extension of the Pedestrian Zone in Central City Area" in Cokorilo O. (ed.) <i>Proceedings of the Second International Conference on Traffic and Transport Engineering - ICTTE Belgrade 2016</i> . Belgrade: International Journal of Transport and Traffic Engineering - IJTTE, 25-26 November 2016, pp. 541-550	M33	1
			24	Vukmirovic M. "The role of urban design and strengthening social inclusiveness in the prevention of the terrorist attacks and related crises" in Conference Proceedings of the	M33	1

International Academic Conference on Human Security, Belgrade 4-6 November 2016 (in print)

25	Vukmirovic M. , Raspopovic M., "Vulnerability of public space and the role of social networks in the crisis" in Vanista Lazarevic E., Vukmirovic M., Krstic-Furundzic A. and Đukić A. (eds.) <i>Conference proceedings of Third International Academic Conference on Places and Technologies</i> . Belgrade, Serbia, 14 th and 15 th April 2016", Belgrade: Faculty of Architecture University of Belgrade, 2016, pp. 769-779	M33	1
26	Vukmirovic M. , Folic B., "Cognitive performances of pedestrian spaces" in Vanista Lazarevic E., Vukmirovic M., Krstic-Furundzic A. and Đukić A. (eds.) <i>Conference proceedings of Third International Academic Conference on Places and Technologies</i> . Belgrade, Serbia, 14 th and 15 th April 2016", Belgrade: Faculty of Architecture University of Belgrade, 2016, pp. 515-527	M33	1
27	Vukmirovic M. , Vanista Lazarevic E., Maric J., "A New Tool for Assessment of Contextuality of Architecture" in Schrenk M., Popovich V., Peter Zeile P., Elisei P., Beyer C. (Eds.) <i>Real Corp 2015. Plan Together – Right Now – Overall. From Vision to Reality for Vibrant Cities and Regions. Proceedings of 20th International Conference on Urban Planning, Regional Development and Information Society</i> , 5-7 May 2015, Ghent, Belgium, pp. 39-49	M33	1
28	Vukmirović M. Vaništa Lazarević E. "The impact of quality of pedestrian spaces on walking as a moderate physical activity" in Fikfak A., Vanista Lazarevic E., Fikfak N., Vukmirovic M. and Gabrijeljic P. (eds.) <i>Places and Technologies 2015 Keeping up with technologies to make healthy places - Book of conference proceedings</i> , Ljubljana: Faculty of Architecture, 19-21 June 2015. pp. 632-647	M33	1
29	Vukmirović M. Vaništa Lazarević E. "Pedestrian information system in the function of the empowerment of city identity" in Cokorilo O. (ed.) <i>Proceedings of the Second International Conference on Traffic and Transport Engineering - ICTTE Belgrade 2014</i> . Belgrade: International Journal of Transport and Traffic Engineering - IJTTE, 27-28 November 2014, pp.659-669	M33	1
30	Đukić A., Vukmirović M. "Improving the network of pedestrian spaces with the aim of connecting Sava and Danube's amphitheatre" in Cokorilo O. (ed.) <i>Proceedings of the Second International Conference on Traffic and Transport Engineering - ICTTE Belgrade 2014</i> . Belgrade: International Journal of Transport and Traffic Engineering - IJTTE, 27-28 November 2014, pp. 525-534	M33	1
31	Vukmirović M. Vaništa Lazarević E. "Place competitiveness expressed through digital data. Measuring the place attractiveness tracking the geotag data visuals" in Vanista Lazarevic, E., Krstic-Furundzic, A., Djukic, A. and Vukmirovic, M. (Eds.) <i>Conference proceedings of First International Academic Conference on Places and Technologies. Belgrade, Serbia, 3rd and 4th April 2014</i> , Belgrade: Faculty of Architecture University of Belgrade, 2014	M33	1
32	Vukmirović M. , Runić D., „Intelligent pedestrian environment. Lessons from Parisian experience" in IFKAD2013 - Smart Growth: Organizations, Cities and Communities, 12 - 14 June 2013, Zagreb, Croatia	M33	1
33	Đukić A., Vukmirović M. "Improving the pedestrian and bicycling networks toward climate friendly urban environment. Case study: New Belgrade". RESPAG 2013. Belgrade, 22-25. maj 2013. Belgrade: IAUS	M33	1
34	Milakovic M., Vukmirovic M. "Analysing the qualities of being on foot in modern cities: Potentials of pedestrian environment in New Belgrade". RESPAG 2013. Belgrade, 22-25. maj 2013. Belgrade: IAUS	M33	1

35	Vukmirović M. , Runić D., "Micro-urbanism and its impact on walking in cities". pp. 160-175. SUSTAINABLE URBAN & TRANSPORT PLANNING 2013 International Conference, Belgrade, 16-17 May 2013. Belgrade: UNDP ISBN 978-86-7728-201-1.	M33	1
36	Đukić A., Vukmirović M. "Creating the walkable streetscapes for encouraging walking as climate friendly transportation mode, case study: New Belgrade". pp. 177-190. SUSTAINABLE URBAN & TRANSPORT PLANNING 2013 International Conference, Belgrade, 16-17 May 2013. Belgrade: UNDP ISBN 978-86-7728-201-1.	M33	1
37	Vukmirović M. , Milakovic M., Samardzic N., "City Building and Urban Failure: Why Urban Development in Serbia Does Not Achieve Planned Results" in Manfred SCHRENK, Vasily V. POPOVICH, Peter ZEILE, Pietro ELISEI (Eds.) Proceedings REAL CORP 2013 Tagungsband, 20 - 23 May 2013, Rome, Italy, pp. 159-166. ISBN: 978-3-9503110-4-4(CD-ROM); ISBN: 978-3-9503110-5-1 (Print)	M33	1
38	Vukmirović M. , Milakovic M., "Testing an intelligent city approach as development principle of small towns in Serbia." <i>7th International Forum on Knowledge Asset Dynamics & 5th Knowledge Cities World Summit. IFKAD-KCWS 2012</i> . Matera: World Capital Institute, 2012. 2722-2738, ISBN: 978-88-96687-08-6, Datum i mesto održavanja konferencije: 13-15 jun 2012, Matera, Italy	M33	1
39	Milakovic M., Vukmirović M. , Vanista Lazarevic E., "Walking in automobile city. Case study: New Belgrade." <i>Architecture and Ideology 2012</i> . Belgrade: Faculty of Architecture University of Belgrade, Faculty of Philosophy University of Belgrade and ULUPUDS, 2012, 28 – 29. septembra 2012. godine, Beograd, Srbija	M33	1
40	Đukić A., Vukmirović M. "Possibilities for improvement of the network of pedestrian spaces in the function of decrease of CO2 emission." <i>5th International Conference on Sustainable Energy and Environmental Protection SEEP 2012</i> . Dublin: Dublin City University, 2012. 2-8 ISBN 978-1-873769-10-2, (5-8. jun 2012. god., Dablin, Irska)	M33	1
41	Vukmirović M. , Milakovic M., "How to transform car-dependent city into pedestrian city?" <i>International Conference on Traffic and Transport Engineering - ICTTE Belgrade 2012</i> . Belgrade: International Journal of Transport and Traffic Engineering - IJTTE, 2012. 93-101, Publisher: Scientific Research Center Ltd. Belgrade, ISBN 978-86-916153-0-7, 29-30. November 2012, Beograd	M33	1
42	Vukmirović M. , Milakovic M., "Networking of spa resorts: the case study of Serbian Central Region." <i>6th Conference of the International Forum on Urbanism (IFoU) - TOURBANISM</i> . Barcelona: ETSAB and IFoU Barcelona, 2012. 1-10, ISBN 978-84-8157-620-7, January 25th to 27th, 2012, at the Universitat Politècnica de Catalunya Barcelona Tech (UPC) in Barcelona, Spain	M33	1
43	Milaković, M., Vukmirović M. "New Life of Modern Cities: Transformation and Renewal of Public Spaces in New Belgrade." <i>Proceedings REAL CORP 2011 Tagungsband</i> . Essen: CORP, 2011. 655-665. (M33: 1) ISBN: 9783950311013, Publisher CORP – Competence Center of Urban and Regional Planning, Datum i mesto održavanja: 18-20 May 2011, Essen, Germany	M33	1
44	Vukmirović M. , Milaković M. "Program Guidelines for Activating the Relaxation Centres in Central Region of Serbia." 3rd International Conference on Economic and Regional Development. Eurobrand. Zrenjanin: TQM Centar, 2011. 435-448. (M33: 1) ISBN 978-86-88065-16-0, Datum i mesto održavanja: 26 - 28. jun 2011. godine u Kladovu	M33	1

	45	Đukić, A., Vukmirović M. "Creative City Concept as a Platform for Branding Belgrade." <i>3rd International Conference on Economic and Regional Development. Eurobrand.</i> Zrenjanin: TQM centar, 2011. 424-435. (M33: 1) ISBN 978-86-88065-16-0, Datum i mesto održavanja: 26 - 28. jun 2011. godine u Kladovu	M33	1
	46	Đukić, A., Vukmirović M. "Creative Cultural Tourism as a Function of Competitiveness of Cities." 2nd International Scientific Conference on Economic and Regional Development. Eurobrand. Zrenjanin: TQM Centar. 359-368. ISBN 978-86-88065-15-3, 10-12.12.2010. Zrenjanin	M33	1
	47	Đukić, A., Vukmirović M. "Future Challenges in Motivating People to Choose Walking as Climate Friendly Transposition Mode. Case Study: Municipality Vračar." Edited by Zoran Radmilović and Dragan Čišić. <i>Shaping Climate Friendly Transport in Europe: Key Findings & Future Directions : proceedings / REACT [16-17th, May], Belgrade, Serbia, 2011.</i> Belgrade: Faculty of Transport and Traffic Engineering. 206-216.	M33	1
	48	Đukić, A., Vukmirović M. "The Concept of Creative City as an Urban Design Tool." Edited by T. Yigitcanlar and A. C. Fachinelle. <i>The 4th Knowledge Cities World Summit (Summit Proceedings).</i> Bento Goncalves: The World Capital Institute and Ibero-American Community for Knowledge Systems, 2011. 76-82. ISBN 978-1-921887-15-3, Datum i mesto održavanja: Bento Goncalves, Brazil, 26.-27. oktobar 2011.	M33	1
	49	Vukmirović, M. , Milaković M. "Citizens as actors in the process of improving pedestrian environment quality: Belgrade case study." Edited by Tan Yigitcanlar and Ana Christina Fachinelle. <i>The 4th Knowledge Cities World Summit (Summit Proceedings).</i> Bento Goncalves: The World Capital Institute and Ibero-American Community for Knowledge Cities, 2011. 379-388. ISBN 978-1-921887-15-3, Bento Goncalves, Brazil, 26.-27. oktobar 2011.	M33	1
	50	Milaković, M., Vukmirović M. "Regeneration Challenges of Modern Cities: The Case Study in New Belgrade." <i>47th ISOCARP Congress 2011: LIVEABLE CITIES: URBANISING WORLD, Meeting the Challenge.</i> Wuhan: ISOCARP, 2011, 1-12 ISBN: 978-94-90354-12-1 24-28. oktobar 2011. godine, Wuhan, China	M33	1
	51	Đukić, A., Vukmirović M. "Kreativni kulturni turizam u funkciji kompetitivnosti gradova." <i>2nd International conference on economic and regional development: EUROBRAND.</i> Zrenjanin: TQM Centar, 2010.	M33	1
	52	Vukmirović M. "Public Space Design as a Stimulator for Movement of Pedestrians. Case Study: Municipality of Vračar, City of Belgrade." Edited by Manfred Schrenk, Vasily V. Popovich and Peter Zeile. <i>CITIES FOR EVERYONE: Liveable, Healthy, Prosperous.</i> Vienna: REAL CORP, 2010. 2011-2015.	M33	1
	53	Đukić, A., Vukmirović M. "Alati i postupci u očuvanju identiteta i podizanju vibrantnosti javnih gradskih prostora. Studija slučaja: Gradska opština Vračar." Edited by Radomir Folić, Vlastimir Radonjanin and Mirjana Malešev. <i>iNDiS 2009 Planiranje, projektovanje, građenje i obnova graditeljstva.</i> Novi Sad: Departman za građevinarstvo Fakultet tehničkih nauka, 2009. 151-159.	M33	1
4	54	Djukic A., Jokovic J., Vukmirović M. , "Tweeting in Open Public Space. Case study Belgrade" in ICiTy Enhancing places through technology, University of Malta, 2016, p. 39	M34	0.5
	55	Đukić A., Vukmirović M. , Jokovic J. "Connecting places. Smart pedestrian space: Network potentials based on user experiences" in <i>CITTA 8th Annual Conference on Planning Research and AESOP TG Public spaces and Urban Culture Event: Becoming local generative places, smart approaches, happy people</i> , 24th - 25th September 2015, Porto, Portugal	M34	0.5

			56	Vukmirovic M. , Stupar A., Micro-urbanism vs. Macro-attractiveness. Reinventing a city-scenery for a shifting urban perception. ENCITI "Proximity on the move. Urban Times and Mobility: infrastructures, lifestyles and everyday practices in the contemporary European City" , Milano 31. januar - Bergamo 1 februar 2013.	M34	0.5
			57	Vukmirovic M. , Vukmirovic J., "Pešačko kretanje u funkciji unapređenja javnog gradskog prostora i javnog zdravlja u Beogradu." <i>Međunarodna konferencija. Urbani Javni Prostor i Zdravstvena Kultura u Beogradu.</i> Beograd: Novi Balkanološki Institut, 2012.	M34	0.5
		3	58	Vanista Lazarevic E., Vukmirovic M. , Krstic-Furundzic A. and Đukić A. (eds.) <i>Conference proceedings of Third International Academic Conference on Places and Technologies.</i> Belgrade, Serbia, 14 th and 15 th April 2016", Belgrade: Faculty of Architecture University of Belgrade, 2016	M36	1
			59	Fikfak A., Vanista Lazarevic E., Fikfak N., Vukmirovic M. and Gabrijelcic P. (eds.) <i>Places and Technologies 2015 Keeping up with technologies to make healthy places - Book of conference proceedings,</i> Ljubljana: Faculty of Architecture, 19-21 June 2015.	M36	1
			60	Vanista Lazarevic, E., Krstic-Furundzic, A., Djukic, A. and Vukmirovic, M. (Eds.) <i>Conference proceedings of First International Academic Conference on Places and Technologies. Belgrade, Serbia, 3rd and 4th April 2014,</i> Belgrade: Faculty of Architecture University of Belgrade, 2014	M36	1
Националне монографије, тематски зборници, итд.	M40	2	61	Вукмировић М. <i>Пешачки простор и компетитивни идентитет града,</i> Београд: Задужбина Андрејевић, 2014 (Vukmirovic M. <i>Pedestrian space and competitive identity of the city,</i> Belgrade: Zaduzbina Andrejevic, 2014)	M42	5
			62	Đukić A., Vukmirović M. , <i>UrbanLAB: Beograd 2020_Evropska prestonica kulture.</i> Beograd: Arhitektonski fakultet Univerziteta u Beogradu, 2012. ISBN 978-86-7924-070-5	M42	5
		1	63	Vukmirovic M. "Inteligentan grad kao kolektivna tvorevina njegovih građana" u Stojkov B., Resanović M. (ur.) <i>Pametnan grad u Srbiji : mogućnost sistematske implementacije,</i> Beograd: Akademija inženjerskih nauka Srbije, 2016 (Beograd : Cicero)	M44	2
Часописи националног значаја	M50	2	64	Ђукић А., Вукмировић М. , Ваништа Лазаревић Е. "Плански оквир, пројекти, конкурсна решења и визије за уређење Савског амфитеатра", <i>Изградња</i> , Br. 3/4, Vol. 68, pp. 103-120	M51	2
			65	Đukić A., Vukmirović M. , "Walking as a Climate Friendly Transportation Mode in Urban Environment." <i>IJTTE-International Journal for Trafic and Transport Engineering</i> ", 1, no. 4 (2011): 214-230. UDC: 711.523(497.11), ISSN 2217-544X (print), ISSN 2217-5652 (online)	M52	1.5
Зборници скупова националног значај	M60	2	66	Ђукић А., Вукмировић М. "Регулациони планови као инструменти решавања проблема нелегалне градње у циљу смањења емисије CO2." Edited by Верољуб Трифуновић, Драгутин Радосављевић, Миодраг Ралевић and Душан Пајовић. <i>Процеси легализације и усвајање и реализација урбанистичких и просторних планова. Међународни научно стручни скуп Летња школа урбанизма. Кладово. 30. мај-01. јун 2011.</i> Београд: Удружење урбаниста Србије, 2011. 135-147. ISBN: 978-86-84275-25-9	M63	1
			67	Vukmirović M. , Milaković M. "Грађани у процесу унапређења квалитета пеšaчког окружења на Враћару." Edited by Vesna Zlatanović-Tomašević, Ranka Gajić and Faketa Kaić. <i>Budućnost razvoja naselja u svetlu klimatskih promena.</i> Beograd: Društvo urbanista Beograda, 2011. 211-227 ISBN: 978-86-907727-7-3, 18. novembra 2011. godine, Beograd, Srbija	M63	1
Магистарске и докторске тезе	M70	1	68	"Значај и улога мреже пешачких простора у генерисању компетитивног идентитета града". Научна област:	M71	6

техничко-технолошке науке, ужа област: Архитектура и урбанизам. Архитектонски факултет Универзитета у Београду, 16. април 2013. године

Студија у скопу међународног научног пројекта	M80	1	69	Action 358: Pedestrian Quality Needs. Country Report: Serbia. Country report, COST Office, Brussels: Pedestrian Quality Needs, 2011. (Koautor sa D. Bazik)	M86	2
---	-----	---	----	--	-----	---

Остварени научни резултати након избора у звање доцента 12. 12. 2017. године

Назив групе резултата	Група резултата	No	RB	Резултат	M	Вред
Монографије, монографске студије, тематски зборници, лесликографске и картографске публикације међународног значаја	M10	4	70	Arandelovic, B., Vukmirovic, M. (2020). Belgrade: The 21st Century Metropolis of Southeast Europe. Springer Nature	M12	10
			71	Raspopovic Milic, M., Vukmirovic, M. , Cveticanovic, S. (2020). Information System Supporting Heterogeneous Sources for Promoting Destination of Rural Areas. In A. Krstić-Furundžić, & A. Djukić (Eds.), <i>Handbook of Research on Urban-Rural Synergy</i> (pp. 139-154). Hershey, PA: IGI Global. doi:10.4018/978-1-5225-9932-6.ch007	M14	4
			72	Vukmirović, M. , Antonić, B., Negulescu, M. H. (2019). Connectivity. In: Benko, M., Gregor, P., Kadar, B., Vitkova, L. (Eds.), <i>Book on the Unexplored Cultural Heritage in Communities by the Danube: DANURB 2017-2019</i> (pp. 38-49). Bratislava: Gasset. ISBN: 978-80-87079-63-8	M14	4
			73	Vukmirovic M. , Raspopovic M. (2019) Vulnerability of Public Space and the Role of Social Networks in Crisis, in Vaništa Lazarević E., Vukmirović M., Krstić-Furundžić A. Djukić A. (Eds.) <i>Keeping Up with Technologies to Create the Cognitive City</i> , Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, pp. 60 - 73, 1-5275-2048-X	M14	4
Радови објављени у научним часописима међународног значаја	M20	8	74	Djekic J., Djukic A., Vukmirovic M. , Djekic P. and Dinic Brankovic M. (2018) Thermal comfort of pedestrian spaces and the influence of pavement materials on warming up during summer, <i>Energy and Buildings</i> , Vol. 159, Pages 474-485	M21	10
			75	Vukmirovic M. , Nikolic M. (2021) Industrial heritage preservation and the urban revitalisation process in Belgrade, <i>Journal of Urban Affairs</i> , Published online: 13 Jan 2021, DOI: 10.1080/07352166.2020.1851140	M23	3
			76	Vukmirovic, M. ; Raspopovic Milic, M.; Jovic, J. (2022) Twitter Data Mining to Map Pedestrian Experience of Open Spaces. <i>Appl. Sci.</i> , 12, 4143. https://doi.org/10.3390/app12094143	M22	5
			77	Vukmirovic M. , Temeljotov Salaj A., Sostaric A. (2021) Challenges of the Facilities Management and Effects on Indoor Air Quality. Case Study "Smelly Buildings" in Belgrade, Serbia in <i>Sustainability</i> 13, no. 1: 240. https://doi.org/10.3390/su13010240	M22	5
			78	Vukmirovic M. , Gavrilovic S, Stojanovic D. The Improvement of the Comfort of Public Spaces as a Local Initiative in Coping with Climate Change. <i>Sustainability</i> . 2019; 11(23):6546.	M22	5
			79	Senior C., Salaj AT., Vukmirovic M. , Jowkar M., Kristl Ž. (2021) The Spirit of Time—The Art of Self-Renovation to Improve Indoor Environment in Cultural Heritage Buildings in <i>Energies</i> 14, no. 13: 4056. https://doi.org/10.3390/en14134056	M23	3
			80	Stojanovic N., Tesic M., Petrovic J., Corovic D., Vukmirovic M. , Aleksandar Lisica A., Petrovic U. (2020) The Effect of Roadside Green Spaces on Wind Speed Reduction in the Urban Environment, <i>Fresenius Environmental Bulletin</i> , Vol. 29, No. 12/2020, pp. 10465-10473	M23	3

			81	Nikolić, M., Vukmirović, M. (2020). Industrijsko nasleđe duž beogradskog priobalja u planskim dokumentima in <i>Arhitektura i urbanizam</i> , 51, 86-103. https://doi.org/10.5937/a-u0-28961	M24	3	
Зборници међународних научних скупова	M30	8	82	Vukmirovic M. , Miljkovic E., (2021) Green transformation of the main street in European capital cities in Proceedings of the CIRRE 2021 Conference, September 16-17, 2021, Enschede, Netherlands	M33	1	
			83	Vukmirovic M. , Nikolic M. (2020) Revitalising the Old Industrial Move along Danube Waterfront in Djukic A., Krstic-Furundzic A., Vanista Lazarevic E. and Vukmirovic M. (Eds.) <i>Proceedings of the 7th International Academic Conference on Places and Technologies</i> , Belgrade, 28-29th October 2020, Belgrade: University of Belgrade – Faculty of Architecture, pp. 371-380, doi: 10.18485/arh_pt.2020.7.ch44	M33	1	
			84	Vukmirovic M. , Gavrilovic S. (2019) Placemaking in function of creating a sustainable neighbourhood - Case study Maršala Birjuzova street in Belgrade in Grum B., Kobal Grum D., and Temeljotov Salaj A. (Eds.) <i>Proceedings of the 4th Conference on Interdisciplinary Research on Real Estate</i> , TRONDHEIM, September 12-13, 2019, Ljubljana: Institute for Real Estate Studies	M33	1	
			85	Raspovic Milic M., Banovic K., Vukmirovic M. (2019) Sentiment Analysis of Twitter Data of Historical Sites in Molnár T., Krstić-Furundžić A., Vaništa Lazarević E., Djukić A., Medvegy G., Bachmann B., Vukmirović M. (Eds.) <i>Conference Proceeding of 6th International Academic Conference on Places and Technologies</i> , pp.455-463	M33	1	
			86	Antonić B., Djukić A., Vukmirović M. , The Transport Accessibility of Tourist Destinations in Serbian Iron Gates Region – Between Strategy and Reality, <i>Proceedings of the Fourth International Conference on Traffic and Transport Engineering</i> , pp. 1165 - 1171, Belgrade, 27. - 28. Sep, 2018	M33	1	
			87	Vukmirovic M. , Samardzic N. Digital Tools in Researching Historical Development of Cities in Krstić-Furundžić A., Vukmirović M., Vaništa Lazarević E., Djukić A., (Eds.) <i>Proceedings of the 5th International Academic Conference on Places and Technologies 2018 – Keeping up with Technologies to Adapt Cities for Future Challenges</i> , pp. 212 - 216, 978-86-7924-199-3, Beograd, 2018.	M33	1	
			88	Raspovic Milic M., Vukmirovic M. , Sentiment Analysis of Twitter Data for Exploration of Public Space Sentiments, in Krstić-Furundžić A., Vukmirović M., Vaništa Lazarević E., Djukić A., (Eds.) <i>Proceedings of the 5th International Academic Conference on Places and Technologies 2018 – Keeping up with Technologies to Adapt Cities for Future Challenges</i> , pp. 212 - 216, 978-86-7924-199-3, Beograd, 2018.	M33	1	
			89	Vukmirović M. , Djukić A., Antoniћ B. Place Networks. Experience the City on Foot, in Krstić-Furundžić A., Vukmirovic M., Vaništa Lazarević E., Djukić A., (Eds.) <i>Proceedings of the 5th International Academic Conference on Places and Technologies 2018 – Keeping up with Technologies to Adapt Cities for Future Challenges</i> , pp. 830 - 836, Beograd, 2018.	M33	1	
			3	90	Djukic A., Krstic-Furundzic A., Vanista Lazarevic E. and Vukmirovic M. (Eds.) <i>Proceedings of the 7th International Academic Conference on Places and Technologies</i> , Belgrade, 28-29th October 2020, Belgrade: University of Belgrade – Faculty of Architecture	M36	1.5
				91	Molnár T., Krstić-Furundžić A., Vaništa Lazarević E., Djukić A., Medvegy G., Bachmann B., Vukmirović M. (Eds.) <i>Conference Proceeding of the 6th International Academic Conference on Places and Technologies</i> , Pecs, Hungary, 2019	M36	1.5
	92	Krstić-Furundžić A., Vukmirović M. , Vaništa Lazarević E., Djukić A., (Eds.) <i>Proceedings of the 5th International Academic</i>	M36	1.5			

Часописи националног значаја	M50	1	93	Vukmirović, M. and Gavrilović, S. (2020), "Placemaking as an approach of sustainable urban facilities management", <i>Facilities</i> , Vol. 38 No. 11/12, pp. 801-818. <a href="https://doi.org/10.1108/F-04-2020-0055<sup>1</sup>">https://doi.org/10.1108/F-04-2020-0055¹	M51	2
Зборници скупова националног значаја	M60	2	94	Vukmirović M. , Miljkovic E. (2021) Primena koncepta zelene transformacije u procesu održivog razvoja grada u Jevtić A., Drašković B. (Ur.) <i>Zbornik radova sa 17. Letnje škole urbanizma</i> , Vrnjačka Banja, 10-12. jun 2021, pp. 147-154	M63	0.5
			95	Vukmirović M. , Raspopović Milić M. (2018) Jačanje bezbednosti otvorenih javnih gradskih prostora primenom IKT i društvenog računarstva, u Stanarević S., Djukić A. (Ur.) <i>Zbornik radova sa Prve naučne konferencije "Urbana bezbednost i urbani razvoj"</i> , pp. 251 - 269, ISBN 978-86-80144-19-1	M63	0.5
Изведена дела, награде, студије, изложбе, жирирања и кустоски рад од међународног значаја	M100	5	96	Vukmirović M. Kancelarijski prostor Fondacije za otvoreno društvo, Resavska 22, Beograd, jul 2020	M108	4
			97	Vukmirović M. Galerija "Društvo", Resavska 22, Beograd, jul 2020,	M108	4
			98	Berić A., Vukmirović M. , Punk M., Miloradović S., Kunčer B. (2021) Konkurs za Kreativno-inovativni multifunkcionalni centar "Lozionica", Mostarska petlja, Beograd, Osvojena II nagrada na konkursu	M109	2.5
			99	Vukmirović M. , Vujovic I., Radic B. i Copic A. (2020) Konkursni rad <i>LINK Park</i> , Konkurs za kvalifikaciju za izradu idejnog resenja dela Linijskog parka u Beogradu, januar 2020	M109	2.5
			¹⁰⁰	Ilić DJ, Petković N., Stojanović J., Vukmirović M. "Ugao zaustavljanja", priznanje 27. Međunarodnog Salona urbanizma, novembar 2018	M111	1

¹ Овај рад је категорисан као **M51**, јер на Кобсону пише да нема категоризацију, међутим, његов Impact Factor је 1.15, категорисан је у оквиру Emerging Sources Citation Index на Web of Science Group Master Journal List, а у оквиру SCImago Journal Rank је Q1 за архитектуру).

Изјава о изворности

Име и презиме кандидата Милена М. Вукмировић

Сагласно члану 26. став 3. Кодекса професионалне етике Универзитета у Београду,

ИЗЈАВЉУЈЕМ

- да је сваки мој рад и достигнуће, изворни резултат мог интелектуалног рада и да тај рад не садржи никакве изворе, осим оних који су наведени у раду,
- да нисам кршио/ла ауторска права и користио/ла интелектуалну својину других лица.

Потпис аутора

У Београду, 22. 08. 2022.



В) ГРУПАЦИЈА ТЕХНИЧКО-ТЕХНОЛОШКИХ НАУКА

**САЖЕТАК
РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ О ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА
ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ**

I - О КОНКУРСУ

Назив факултета: **Универзитет у Београду – Шумарски факултет**
Ужа научна, односно уметничка област: **Урбанизам**
Број кандидата који се бирају: **1**
Број пријављених кандидата: **1**
Имена пријављених кандидата: **др Милена Вукмировић**

II - О КАНДИДАТИМА

1) - Основни биографски подаци

- Име, средње име и презиме: **Милена М. Вукмировић**
- Датум и место рођења: **10. април 1979. године у Краљеву**
- Установа где је запослен: **Универзитет у Београду – Шумарски факултет**
- Звање/радно место: **доцент / наставник**
- Научна, односно уметничка област: **Урбанизам**

2) - Стручна биографија, дипломе и звања

Основне студије:
- Назив установе: **Универзитет у Београду – Архитектонски факултет**
- Место и година завршетка: **2004. године у Београду**

Мастер:
- Назив установе: -
- Место и година завршетка: -
- Ужа научна, односно уметничка област: -

Магистеријум:
- Назив установе: -
- Место и година завршетка: -
- Ужа научна, односно уметничка област: -

Докторат:
- Назив установе: **Универзитет у Београду – Архитектонски факултет**
- Место и година одбране: **2013. године у Београду**
- Наслов дисертације: **Значај и улога мреже пешачких простора у генерисању компетитивног идентитета града**
- Ужа научна, односно уметничка област: **Архитектура и урбанизам**

Досадашњи избори у наставна и научна звања: **доцент (2017), научни сарадник (2014)**

3) Испуњени услови за избор у звање ванредног професора

ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ:

		оцена / број година радног искуства
1	Приступно предавање из области за коју се бира, позитивно оцењено од стране високошколске установе	
2	Позитивна оцена педагошког рада у студентским анкетама током целокупног претходног изборног периода	Просечна оцена у периоду од 2017 до 2022. године је 4,27 .
3	Искуство у педагошком раду са студентима	15 година искуства у раду са студентима (сарадничко и наставничко звање)

		Број менторства / учешћа у комисији и др.
4	Резултати у развоју научно наставног подмлатка	Члан комисија завршних радова
5	Учешће у комисији за одбрану три завршна рада на академским специјалистичким, мастер или докторским студијама	Учешће у 4 комисије за израду и добрану мастер радова Ментор у 3 комисије за израду и одбрану мастер радова Ко-ментор на изради 1 докторске дисертације

	Број радова, саопштења, цитата и др	Навести часописе, скупове, књиге и друго
6	Објављен један рада из категорије М21; М22 или М23 из научне области за коју се бира	
7	Саопштена два рада на научном или стручном скупу (категорије М31-М34 и М61-М64).	
8	Објављена два рада из категорије М21, М22 или М23 од првог избора у звање доцента из научне области за коју се бира	<p>7</p> <ol style="list-style-type: none"> Djekic J., Djukic A., Vukmirovic M., Djekic P. and Dinic Brankovic M. (2018) Thermal comfort of pedestrian spaces and the influence of pavement materials on warming up during summer, <i>Energy and Buildings</i>, Vol. 159, Pages 474-485 Vukmirovic, M.; Raspopovic Milic, M.; Jovic, J. (2022) Twitter Data Mining to Map Pedestrian Experience of Open Spaces. <i>Appl. Sci.</i>, 12, 4143. https://doi.org/10.3390/app12094143 Vukmirovic M., Temeljotov Salaj A., Sostaric A. (2021) Challenges of the Facilities Management and Effects on Indoor Air Quality. Case Study "Smelly Buildings" in Belgrade, Serbia in <i>Sustainability</i> 13, no. 1: 240. https://doi.org/10.3390/su13010240 Vukmirovic M., Gavrilovic S, Stojanovic D. The Improvement of the Comfort of Public Spaces as a Local Initiative in Coping with Climate Change. <i>Sustainability</i>. 2019; 11(23):6546. Vukmirovic M., Nikolic M. (2021) Industrial heritage preservation and the urban revitalisation process in Belgrade, <i>Journal of Urban Affairs</i>, Published online: 13 Jan 2021, DOI: 10.1080/07352166.2020.1851140 Senior C., Salaj AT., Vukmirovic M., Jowkar M., Kristl Ž. (2021) The Spirit of Time—The Art of Self-Renovation to Improve Indoor Environment in Cultural Heritage Buildings in <i>Energies</i> 14, no. 13: 4056. https://doi.org/10.3390/en14134056 Stojanovic N., Tesic M., Petrovic J., Corovic D., Vukmirovic M., Aleksandar Lisica A., Petrovic U. (2020) The Effect of Roadside Green Spaces on Wind

			Speed Reduction in the Urban Environment, <i>Fresenius Environmental Bulletin</i> , Vol. 29, No. 12/2020, pp. 10465-10473
9	Саопштена три рада на међународним или домаћим научним скуповима (категорије М31-М34 и М61-М64) од избора у претходно звање из научне области за коју се бира.	10	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vukmirovic M., Miljkovic E., (2021) Green transformation of the main street in European capital cities in Proceedings of the CIRRE 2021 Conference, September 16-17, 2021, Enschede, Netherlands 2. Vukmirovic M., Nikolic M. (2020) Revitalising the Old Industrial Move along Danube Waterfront in Djukic A., Krstic-Furundzic A., Vanista Lazarevic E. and Vukmirovic M. (Eds.) <i>Proceedings of the 7th International Academic Conference on Places and Technologies</i>, Belgrade, 28-29th October 2020, Belgrade: University of Belgrade – Faculty of Architecture, pp. 371-380, doi: 10.18485/arh_pt.2020.7.ch44 3. Vukmirovic M., Gavrilovic S. (2019) Placemaking in function of creating a sustainable neighbourhood - Case study Maršala Birjuzova street in Belgrade in Grum B., Kopal Grum D., and Temeljotov Salaj A. (Eds.) <i>Proceedings of the 4th Conference on Interdisciplinary Research on Real Estate</i>, TRONDHEIM, September 12-13, 2019, Ljubljana: Institute for Real Estate Studies 4. Raspopovic Milic M., Banovic K., Vukmirovic M. (2019) Sentiment Analysis of Twitter Data of Historical Sites in Molnár T., Krstić-Furundžić A., Vaništa Lazarević E., Djukić A., Medvegy G., Bachmann B., Vukmirović M. (Eds.) <i>Conference Proceeding of 6th International Academic Conference on Places and Technologies</i>, pp.455-463 5. Antičić B., Djukić A., Vukmirović M., The Transport Accessibility of Tourist Destinations in Serbian Iron Gates Region – Between Strategy and Reality, <i>Proceedings of the Fourth International Conference on Traffic and Transport Engineering</i>, pp. 1165 - 1171, Belgrade, 27. - 28. Sep, 2018 6. Vukmirovic M., Samardzic N. Digital Tools in Researching Historical Development of Cities in Krstić-Furundžić A., Vukmirović M., Vaništa Lazarević E., Djukić A., (Eds.) <i>Proceedings of the 5th International Academic Conference on Places and Technologies 2018 – Keeping up with Technologies to Adapt Cities for Future Challenges</i>, pp. 212 - 216, 978-86-7924-199-3, Beograd, 2018. 7. Raspopovic Milic M., Vukmirovic M., Sentiment Analysis of Twitter Data for Exploration of Public Space Sentiments, in Krstić-Furundžić A., Vukmirović M., Vaništa Lazarević E., Djukić A., (Eds.) <i>Proceedings of the 5th International Academic Conference on Places and Technologies 2018 – Keeping up with Technologies to Adapt Cities for Future Challenges</i>, pp. 212 - 216, 978-86-7924-199-3, Beograd, 2018. 8. Vukmirović M., Djukić A., Antičić B. Place Networks. Experience the City on Foot, in Krstić-Furundžić A., Vukmirović M., Vaništa Lazarević E., Djukić A., (Eds.) <i>Proceedings of the 5th International Academic Conference on Places and Technologies 2018 – Keeping up with Technologies to Adapt Cities for Future Challenges</i>, pp. 830 - 836, Beograd, 2018. 9. Vukmirovic M., Miljkovic E. (2021) Primena koncepta zelene transformacije u procesu održivog razvoja grada u Jevtić A., Drašković B. (Ur.) <i>Zbornik radova sa 17. Letnje škole urbanizma</i>, Vrnjačka Banja, 10-12. jun 2021, pp. 147-154 10. Vukmirović M., Raspopović Milić M. (2018) Jačanje bezbednosti otvorenih javnih gradskih prostora primenom IKT i društvenog računarstva, u Stanarević S., Djukić A. (Ur.) <i>Zbornik radova sa Prve naučne konferencije "Urbana bezbednost i urbani razvoj"</i>, pp. 251 - 269, ISBN 978-86-80144-19-1
10	Оригинално стручно остварење или руковођење или учешће у пројекту	2	<ol style="list-style-type: none"> 1. ERASMUS+ Jean Monnet Modules: The European Union and Western Balkans: Modernisation and Challenges of Integration EUBAL 2. Научноистраживачки рад НИО Шумарског факултета који финансира Министарство образовања, науке и технолошког развоја

11	Одобрен и објављен уџбеник за ужу област за коју се бира, монографија, практикум или збирка задатака (са ISBN бројем)	1	Научна монографија <i>Belgrade: The 21st Century Metropolis of Southeast Europe</i> (ISBN: 978-3-030-35070-3) у издању међународне издавачке куће Springer Nature у оквиру Urban Books Series
12	Објављен један рад из категорије M21, M22 или M23 у периоду од последњег избора из научне области за коју се бира. (за поновни избор ванр. проф)		
13	Саопштена три рада на међународним или домаћим научним скуповима (категорије M31-M34 и M61-M64) у периоду од последњег избора из научне области за коју се бира (за поновни избор ванр. проф)		
14	Објављена два рада из категорије M21, M22 или M23 од првог избора у звање ванредног професора из научне области за коју се бира.		
15	Цитираност од 10 хетеро цитата		
16	Саопштено пет радова на међународним или домаћим скуповима (категорије M31-M34 и M61-M64) од којих један мора да буде пленарно предавање или предавање по позиву на међународном или домаћем научном скупу од избора у претходно звање из научне области за коју се бира		
17	Књига из релевантне области, одобрен уџбеник за ужу област за коју се бира, поглавље у одобреном уџбенику за ужу област за коју се бира или превод иностраног уџбеника одобреног за ужу област за коју се бира, објављени у периоду од избора у наставничко звање		
18	Број радова као услов за менторство у вођењу докт. дисерт. – (стандард 9 Правилника)		

ИЗБОРНИ УСЛОВИ:

1. Стручно-професионални допринос	1. Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника радова у земљи или иностранству. 2. Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним или научним скуповима националног или међународног нивоа. 3. Председник или члан у комисијама за израду завршних радова на академским специјалистичким, мастер и докторским студијама. 4. Аутор или коаутор елабората или студија. 5. Руководилац или сарадник у реализацији пројеката. 6. Иноватор, аутор или коаутор прихваћеног патента, техничког унапређења, експертиза, рецензија радова или пројеката. 7. Поседовање лиценце.
2. Допринос академској и широј заједници	1. Председник или члан органа управљања, стручног органа, помоћних стручних органа или комисија на факултету или универзитету у земљи или иностранству. 2. Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј друштвеној заједници. 3. Руководиоње активностима од значаја за развој и углед факултета, односно Универзитета. 4. Руководиоње или учешће у ваннаставним активностима студената. 5. Учешће у наставним активностима који не носе ЕСПБ бодове (перманентно образовање, курсеви у организацији професионалних удружења и институција или сл.). 6. Домаће или међународне награде и признања у развоју образовања или науке.
3. Сарадња са другим високошколским, научноистраживачким установама, односно установама културе или уметности у земљи и иностранству	1. Учешће у реализацији пројеката, студија или других научних остварења са другим високошколским или научноистраживачким установама у земљи или иностранству. 2. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским или научноистраживачким установама у земљи или иностранству, 3. Руководиоње или чланство у органима или професионалним удружењима или организацијама националног или међународног нивоа. 4. Учешће у програмима размене наставника и студената. 5. Учешће у изради и спровођењу заједничких студијских програма. 6. Гостовања и предавања по позиву на универзитетима у земљи или иностранству.

Др Вукмировић је ангажована као један од тематских уредника за тему **Sustainable Built Environment** при часописима **Sustainability, Buildings, Energies, Urban Science** и **Environments** у

издању издавачке куће MDPI из Швајцарске. Поред наведеног, кандидаткиња је и члан Рецензентског одбора за часопис **Land**, који је такође један од часописа MDPI издавачке куће.

У периоду након избора у звање доцента, др Вукмировић је била ко-уредник **3 зборника радова** са међународне научне конференције *Places and Technologies*, тачније за 2018 (Београд, Србија), 2019 (Печуј, Мађарска) и 2020. годину (Београд, Србија).

Након избора у звање доцента, кандидаткиња је била **члан научног одбора** на **4** међународне научне конференције (УБУР2022, CIRRE2021, CIRRE2019 и ICTTE Belgrade 2018) и **члан научног и организационог одбора** на **3** међународне научне конференције (PT2020, PT2019 и PT2018)

Др Вукмировић је ангажована као **ментор (3 рада) или члан комисија (4 рада)** за оцену и одбрану мастер радова који су одбрањени на Одсеку за пејзажну архитектуру и хортикултуру, Универзитета у Београду – Шумарског факултета. Такође, тренутно је ангажована и као **ко- ментор** на изради **једне** докторске дисертације.

Као сарадник др Вукмировић учествује у реализацији **2 научна пројекта**. Један у оквиру ERASMUS+ Jean Monnet Modules, а други у виду члана тима који обавља научноистраживачки рад НИО Шумарског факултета. Поред наведеног, кандидаткиња је у периоду од 2017 до 2019. године била **ангажована на научном пројекту бр. 177099** који је финансирао Министарство образовања, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Др Милена Вукмировић је у периоду свог рада на Универзитету у Београду – Шумарском факултету била ангажована као члан неколико организационих и регулационих тела и комисија Факултета. Тренутно је ангажована као **заменик шефа Катедре** за планирање и пројектовање у пејзажној архитектури и као **члан** Комисије за спровођење уписа студената на прву годину студија за тест склоности.

У односу на рад са студентима, др Вукмировић је добила **признање 27**. Међународног Салона урбанизма у категорији студентски радови за рад Идејно решење уређења раскрснице: Стари водич.

Кандидаткиња учествује на међународном пројекту **The European Union and Western Balkans: Modernisation and Challenges of Integration EUBAL**, који се реализује у оквиру **ERASMUS+ Jean Monnet Modules** на Универзитету у Београду – Филозофском факултету. У оквиру наведеног пројекта, др Вукмировић је ангажована у настави на Универзитету у Београду – Филозофском факултету и то на два изборна предмета који су предвиђени планом реализације пројекта **The European Union and Western Balkans: Modernisation and Challenges of Integration EUBAL**.

Др Вукмировић је члан међународних и националних професионалних удружења: **Удружења урбаниста Србије, Новог балканолошког института – НБИ и AESOP Young Academics**. Од 2008. године, кандидаткиња је оснивач и активан члан **5km/h**, организације цивилног сектора која се бави промовисањем пешачког кретања као одрживог модалитета саобраћаја и унапређењем пешачког окружења. Са својим колегиницама проф. др Евом Ваништом Лазаревић и в. проф. др Александром Ђукић, 2013. године оснива струковно удружење **Урбана Лабораторија**, које делује у области урбаног дизајна, урбане обнове и реконструкције. Паралелно са професионалним активностима, ангажује се и на оснивању удружења **Placemaking Western Balkans**, са идејом умрежавања, активног деловања и рада на стручним и научним пројектима у области унапређења квалитета градских простора како на локалном, тако и на ширем регионалном нивоу, а у партнерству са међународним институцијама попут Placemaking Europe и Placemaking X.

Поред наведеног, Др Вукмировић блиско сарађује са колегама са **Универзитета у Београду – Филозофског и Архитектонског факултета**, са колегама са **Универзитета Метрополитен** из Београда и колегама са **Norwegian University of Science and Technology – NTNU** из Трондхејма, Норвешка, што се сагледава на основу приложених публикованих библиографских јединица. На овај начин развија интердисциплинарну сарадњу.

III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу обавезујућих норматива који се односе на избор наставника у звању доцента, као и изложених аргумената и чињеница о **др Милени М. Вукмировић**, Комисија констатује да кандидаткиња поседује вишегодишње и слојевито педагошко искуство у области образовања студената у оквиру студијских програма Архитектуре и урбанизма и Пејзажне архитектуре, да је остварила вишеструке резултате у ужој научној области Урбанизам, као и својим руковођењем и учешћем значајно допринела квалитету већем броју професионалних и стручно-уметничких пројеката, те предлаже Изборном већу Универзитета у Београду – Шумарског факултета да **др Милену Вукмировић изабере у звање наставника – ванредног професора за ужу научну област Урбанизам** на Универзитету у Београду – Шумарском факултету.

У Београду,
14. јула 2022. године

Чланови комисије

- председавајући члан Комисије -
др Невена Васиљевић
ванредни професор – УНО: Пејзажна архитектура и хортикултура
Универзитет у Београду – Шумарски факултет

др Борис Радић
ванредни професор – УНО: Пејзажна архитектура и хортикултура
Универзитет у Београду – Шумарски факултет

др Ева Ваништа Лазаревић
редовни професор – УНО: Урбанизам
Универзитет у Београду – Архитектонски факултет

др Александра Ђукић
редовни професор – УНО: Урбанизам
Универзитет у Београду – Архитектонски факултет

др Александра Ступар
редовни професор – УНО: Урбанизам
Универзитет у Београду – Архитектонски факултет